



Titlul proiectului	UTILIZAREA TEHNOLOGIEI MOBILE PENTRU ÎMBUNĂTĂȚIREA POLITICII DE REFORMĂ PRIVIND INCLUDEREA GRUPURILOR DEZAVANTAJATE ÎN EDUCAȚIE / <i>mRIDGE</i>
Tip Proiect	ERASMUS + KA3
Perioada derulare	1.10.2015 – 31.10.2017
Val.totala proiect (RON)	509.514 EURO
Rezumat (în română)	<p>Scopul proiectului este crearea resurselor digitale de învățare pentru dispozitive mobile pentru a îmbunătăți integrarea elevilor defavorizați în sistemul educațional - reținerea copiilor rromi în școli, utilizarea mai bună a materialelor didactice pentru formarea studenților cu nevoi educaționale speciale, oportunitatea unei mai bune integrări a elevilor defavorizați în sistemul educațional existent și posibila includere a persoanelor izolate din motive socio-economice în sistem.</p> <p>Activitățile de diseminare și aplicare, precum și măsurile de cooperare transnațională incluse în planul de lucru al proiectului garantează un nivel european de vizibilitate a rezultatelor proiectului. În urma acestei strategii, proiectul contribuie la îmbunătățirea măsurilor și bunelor practici actuale și consolidează dezvoltarea noilor politici și practici pentru grupurile dezavantajate și educația tinerilor rromi din state membre UE.</p>
Rezultate	<ul style="list-style-type: none">- dezvoltarea și adaptarea modulelor de formare- îmbunătățirea calificării profesorilor care se ocupă de elevii/studentii aflați în situații de risc- noi metode de predare prin utilizarea tehnologiilor și dispozitivelor mobile. <p>Conceptul mRIDGE este un pas important către promovarea unei abordări mai largi a incluziunii grupurilor de risc, pe baza unor politici mai cuprinzătoare și mai coerente privind incluziunea socială a persoanelor vulnerabile.</p> <p>Rezultatele educaționale ale proiectului, alături de participarea actorilor europeni și naționali și a reprezentanților autorităților locale și naționale, responsabili de furnizarea unei educații integrate de sprijin, reprezintă o garanție că proiectul determină recunoașterea problematicii de includere și pune în aplicare strategii de depășire și de prevenire a excluderii în continuare a tinerilor defavorizați.</p>
Pagina web	http://mridge.dipseil.net/